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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Prasidenten des Séachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Petra Zais,

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 6/9338

Thema: LehrermaBnahmenpaket — Anpassung Schulleitungsamter

Sehr geehrter Herr Prasident,

den Fragen sind folgende Ausfuhrungen vorangestellt: ,,Mit dem Lehrer-
maBnahmenpaket sollen Fachberaterinnen und Fachberater an Ober-
schulen und Forderschulen ab 1. Januar 2017 in die E 14 gehoben,
Fachberaterinnen und Fachberater an Grundschulen in die E 13 geho-
ben werden. Die Schulleitungsamter sollen mit Blick auf eine passfahi-
ge Amterstruktur entsprechend angepasst werden.*

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Schulleitungsstellen sind an den séchsischen
Grund-, Forder- und Oberschulen aktuell nicht besetzt? (Bitte nach
Schularten und Regionalstellen der Sachsischen Bildungsagentur an-
geben.)

Frage 2: Wie viele Schulleitungsstellen sind an den sdchsischen Gym-
nasien aktuell nicht besetzt? (Bitte nach Regionalstellen der Sachsi-
schen Bildungsagentur angeben.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Anzahl der nicht besetzten Schulleitungsstellen:

Schulart | SBABZ | SBAC | SBADD | SBAL SBAZ z

GS 4 30 9 4 8 55

FS 1 3 0 1 0 5

(013 1 5 2 0 1 9

GY 0 0 1 1 1 3

z 6 38 12 6 10 72
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Die vorstehende Tabelle enthalt die Anzahl der Schulstandorte, an denen zum Stichtag
1. April 2017 ein Schulleiter schulgesetzlich nicht bestimmt war.

Frage 3: Wie viele Schulleitungsamter werden an den Grundschulen wann und
mit welcher Eingruppierung angepasst?

Frage 4: Wie viele Schulleitungsamter werden an den Férderschulen wann und
mit welcher Eingruppierung angepasst?

Frage 5: Wie viele Schulleitungsamter werden an den Oberschulen wann und mit
welcher Eingruppierung angepasst?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 bis 5:
Auf die beigefligte Anlage wird verwiesen.

Mit freundlichen GrifRen

h @l &ﬁ(___

Brunhild Kurth

Anlage
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Datum: 15.05.2017

LehrermaBnahmepaket - Anpassung Schulleitungsamter

Anlage zur Kleinen Anfrage Drs. 6/9338

Kapitel |Schulart Beginn JAnzahl Art der hh-wirtschaftlichen Jvon BesGr/ Amt/Funktion nach BesGr/ Amt/Funktion
HH-Jahr MaRnahme EGr EGr

0535 Grundschule 2017 25{Hebung A12+AZ Grundschulrektor Al13 Grundschulrektor
2017 80|Hebung E11 Schulleiter E13 Schulleiter
2017 120jUmwandlung/Umsetzung E11 Lehrer Al3 Grundschulkonrektor
2017 23|Hebung Al13 Grundschulkonrektor A13+AZ Grundschulkonrektor
2017 69|Hebung A12+AZ Grundschulkonrektor Al13 Grundschulkonrektor
2017 198|Hebung E11 Lehrer/stv. Schulleiter E13 stv. Schulleiter

0535 Grundschule 2018 1|Hebung A13 Grundschulrektor A13+AZ Grundschulrektor
2018 2|Hebung E11 Lehrer E13 stv. Schulleiter

0536 Oberschule 2017 37|Hebung Al4+AZ Oberschulrektor A15 Oberschulrektor
2017 13|Hebung E14+Z Schulleiter E15 Schulleiter
2017 49|Hebung E14 Schulleiter E14+Z Schulleiter
2017 18|Hebung E14 stv. Schulleiter E14+Z stv. Schulleiter

0539 Forderschule 2017 45|Hebung E14 Schulleiter E14+Z Schulleiter
2017 42|Hebung E1l4 stv. Schulleiter E14+Z stv. Schulleiter
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